

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	PAR56
NO_DOC_EXT:	2022-154583
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	dzp@agh.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Górniczo - Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie

Adres pocztowy: Al. Mickiewicza 30, 30-059 Kraków

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-059

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Waligórska

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i faksów dla potrzeb AGH - KC-zp.272-540/22

Numer referencyjny: KC-zp.272-540/22

II.1.2) Główny kod CPV

30125000 Części i akcesoria do aparatów fotokopiujących

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i faksów oraz ich zamienników. W załączniku nr 1a do SWZ zamawiający przedstawił opis i rodzaj materiału eksploatacyjnego „oryginalnego” zalecanego przez producenta sprzętu oraz orientacyjne ilości dostaw w okresie objętym zamówieniem. W załączniku nr 1b do SWZ zamawiający przedstawił opis i rodzaj materiału eksploatacyjnego „zamienniki” oraz orientacyjne ilości dostaw w okresie objętym zamówieniem.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: PAR56

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-131943

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 167-473297

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 26/08/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

f) Certyfikaty potwierdzające, że oferowane materiały eksploatacyjne są projektowane i produkowane zgodnie z normami ISO 9001 i ISO 14001 lub równoważnymi.

g) Próbki – po jednej sztuce asortymentu będącego przedmiotem zamówienia zaoferowanego w kalkulacji cenowej (załącznik nr 1a)

14. TONER BROTHER HL2040

118. Toner oryginalny TN-2411 do urządzenia Brother DCP-L2552DN

163. CARTRIDGE CANON BCI-6M S800

217. TAŚMA EPSON DFX 5000/8000 C13SO15055(B)

316. TONER HP C7115A LJ 1000/1005

331. TONER HP CB435A

339. TONER HP CC530A

346. TONER HP Q2612A LJ1010/1012/

408. CARTRIDGE HP C1823DE DJ 710/890

1144. Kasetę z taśmą barwiącą Oki 40629303 (black)

1325. TUSZ BROTHER LC-1240RBWBP(CMY) (KPL)

1352. Bęben DR2300

Powinno być:

f) Certyfikaty potwierdzające, że oferowane materiały eksploatacyjne są projektowane i produkowane zgodnie z normami ISO 9001 i ISO 14001 lub równoważnymi - dotyczy materiałów równoważnych.

g) Próbki – po jednej sztuce asortymentu będącego przedmiotem zamówienia zaoferowanego w kalkulacji cenowej -dotyczącej zamienników w pozycjach:

4. BĘBEN BROTHER DR3100

14. TONER BROTHER HL2040

118. CARTRIDGE CANON BCI-3EC

165. TAŚMA EPSON DFX 5000/8000 C13SO15055(B)

263. TONER HP CC530A

270. TONER HP Q2612A LJ1010/1012/

311. CARTRIDGE HP C1823DE DJ 710/890

316. CARTRIDGE HP C6578DE DJ 920/970

331. TUSZ HP C9388AE

874. TUSZ BROTHER LC-1240RBWBP(CMY) (KPL)

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 12/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 31/12/2022

Powinno być:

Data: 09/01/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**